2022% 4%

THT o g IRABIE i — R F S A K
B
1 2 3 4 5 6 7 8
D A C A

ur uur  uwur uur uar uro g
8. f#HT: |ZU~JPA-PM+PM~PC+PA-PC=?(|PA||PM|+|pM||pC|+ palpcl),
St e =5 (PAlIPM |+ [PM|[PC |+ PA[pC])sin120",

uur uur uur uur -2
Fiid PA-PM + PM - PC + PA- PC = 2

|
\/5 Voamc I |
TR Sy e HOME: AI :
FiE—: %sinB:ﬁ, FﬁUwosB:SIﬁA :: : 37
= - B
BWCM=MB=x, Mx=x +4_ﬂ G-T c H)
I
2 3 33
IZ‘]IH:##{%X=§\/7, E&SVAMC=§SVABC=W‘
JE T mE RS B 4 FH E BC TR, W AMHBAAGE , RlﬂﬂgGC=%, %

AM _GH 3 3 33

AB GB 5’ » Sy e = CRECRETI
FEZ: C N R AR E, 5@1A3:y=—£(x—2), mmh%xm-g%, i

3 ur uur uUur uuar  uuar uur
SVch SSVABC 10 .PA-PM +PM -PC +PA- PC=——, ik C.
E2ib£:3 )
9 10 11 12
BC ABD BCD AD
12. fi#b: %
-3
() @AHa,.a,=—" _4‘7,.220, A IEH;

n+l

(2) CHRE S (x)=x"-4x,
ta,.’ - da,, =a? ~4x (302 (Ga) ~4x(Ga) @ f(@.)2 /Ca,)
BA S (x) 6 (-0,2) iR,
Bt AT 2 TE a,,HS%a", HEB B:

(3) t (1) %A a,F5,

B-RFAEEE FIW XATR



O%a =01, S FERERE, a,=0,

@%0<aq <28, 0<a,<2, a,’-4a,, =a’-3a,>a’~4a, B f(a,,)> f(a,),
A AR R IR K n, a,,.<a, s

®%a <0, a,<0, a,’-4a,,=a’-3a,<a’—4a, B f(a,,)<f(a,),
BRI FAERIERE, a,,>a,, HRC:

(4) () Fix TAER LSS, ah,%a"
2022 3

Ma =18, a,<CF, HiliSum < Y C
4 o4

Y <a,

g (3) @F%a =18, 0<a,<I, ifﬁ%aZ:Z—ﬁ>%, ﬁﬁusm>sz>%g
s 0 0, - 4a,, =0} ~3a,<(GaF ~4x(3a) B S@.)</Ga,).
BRI TR E% S, a,,> %a,, :

0,2 Q)" Ml S 2 Y. ()" >3 0 AD.

%) HEETH (a,.a,,) ERMEHTFLT: y -4y=x"-3x, (y<2) L,
Hhekr S H& Y =X FH A M H00).
%M % 57
(1) BT 00) FRE, a,..a, F5, LA E#;
(2) ®%a =08}, a,=0,
©@%0<aq <28, a,, <a,, WEHR,

1

o

®HYa <08, a,, >a, , WEFKR,

B-RFAEEE BN XTI



35 3 28 2 -8 a1 <8 [ 1 R

(3) i EAa, Mrif(o,ommmsa%y:%x (BEEL),
EAEAT R Eo, mEmR,

BT FE014 y = 33 7, A FERERHN, a.,<a,:
(4) ¥a =1#f, 0<a, <1, ans(%)”", j&ﬁﬁsmszg(%)*"a;

B, MR y=2x (REHS) RBATH—KHL,

B50<xsIBf, AT NI y=x 0 L7, WEFE,




2022 1

B AR 4% n a,,,,>|Ea,,, ama,g(%)"-', j&ijmzZ(E)“S%,
k=1

HEB
13. B%: 122
14, FH: 1
~ L. cosds+cosa, _cos(a, —d)+cos(a, +d) _ 2cosd= |
ittt FEHTHR) cosa, cosa, cos :
1 N
cos(8 — ) +cos(8 - 1) —cos8+ —cos8+ —sin8
A AT T e
% cos(8—T) —5c058+—sin8
15, A% %
fEMT: HEEAS AC L Fii BC,,
gg.i;i :EC‘quEAB‘C = BC, L 4B
1 1 1 1
AC1BC-C AB, c “FIHABC
1
7EFfi ABC, W, fECH L AB,, WIiF AB, L ¥fi C,HB , M p #£Fifi C,HB ,
T8 P XTEA4BC W, FTUAZ)R P 1E A4BC, 5Fifi C,HB 3L CH L,
BRI KA =, .
16. 5% 2L ¢

]6 uu 1 uua 1 uua 1 § e 1 i e
fi##r: Wk, fEOA=a,0B=b,0C=c , Hic=Aa+(1-A)b (0<A<]1),

ATKI C (B AB L, Bia-c=b-c THIOC LAB. FHi#t o
ZLCOA=a, W x=ccosa ,

y=ccos(Z—a), x*+y’—xy=c’cos a+c?cos(Z— a)(ﬁsina— lcosoz)= 1c2 ,
3 3 2 2 4
B AB B ANW, c Rk, AB=a+bi-abxab=+6 . BB ¢, ==,
N
3 27
T hyloay=t< sl
reyrow 4C 16

REB
17. &% (D Ji0: D y:\/i—Zsin(Zx+§), 5‘:%1@[2|‘E]%j[%+kn,z—;’+kz],kez

f##T
(1) & z=a+bi(a,beR),

?\3(3,;)[;}=3:+4.:=3(a+bi)+4(a—bi)=7a-bi e 24

_-‘:,/a3+b3:\/1_u ...... Q4

Fitha=1,6=3,

Bm-HFAEEE B4R XN



20.

i sinx
(2) (y+sin2x,2 —(1,sin? = @y-sinx )+ (y+sin2x—2Bsin’x )
(v X )l:y:| ( x)[Zﬁi:| (V3% x) (y & x)
HBEA p + sin2x - 243sinx=0 - - @4

y=23sin’ x—sin2x = \/37(1—0052x)—sin2x= B -2sin (2x+ %) ...... Q4

Q‘ilﬁigl:lﬁljj[ +k7r —2+k7r]keZ ...... 24

CER (D f(x)=40[2cosg(x+4)+3:| (2) 35789 F R K eHE R

f# AT :
(D FN A4k ZIERE,
H@T 8. 40(A+k)—40(-A+k):80A:160, BB A=2;

2n
HEM#: E =8-2=6, A'JT-H—IZ Ho>0, #Ro=—
H40(k—2)=40, R k=3;

FﬁU\f(X)=40[ZCOS%(X+4)+3} ....... (6 7y, BFIRBHCREH x M¥EHE, Arelix B

Hx JEE A
) éf(x)=40[2cos§(x+4)+3:|>160, Ulljcos%(x+4)>—
N St 8n
s welliz], Wi(r+4)e {6 3]
_I{%S—n<n(x+4)<— fRB6<x<10,
HxeN', Mx=789,
FTLAZE 7.8,9 A & %X M e S .. 64
. fEHT
S,n=1 2,n=1
(n a"—{s S,_,,n>2={2n+3,n22: e (549
2k+5 &, 11 1 n’+6n
Q) T,= (—-—)=——=—""2 (T
z"ss“, = sk SM) S, 2’ +6n +2) ”
B (1) (2+243,6]: (2) WK,
fi##T -
(1) @H}2R=-C =4‘/§, sin A +sin B = sin A +sin(2%— A) = \Bsin(4+ 5 » .
sinC 3 3 6

H4 e(%,%) , Bibla+b=2R(sin A +sinB)=4sin(4 + %)e (2B.4] .

% t, AABC FKIHUEVEER 2+243,6]. ... 34D
(2) HAsin® A+sin’ B>sinC2sin’C, fiblla® +b*-c*>0,

B-RFAEEE HEW AT



Lrr oy (O el N ) 05 L ANOS - "
2ab 2

IIIYJA+B=”—C>%. ﬁ)fLJA>§—B

A A, B # &S, BTA sinA>sin(§—B) B sin A>cosB .

FTLLsin® A +sin’ B>cos’ B+sin’ B=1, iE¥. ... (34
21. f##T:
(1) iE#: 2 AC 1 E RO, #EH BO,DO,
FABO L AC,DO L AC,
XHABO1DO=0,
BteA AC L FHEIBOD , FTLAACLBD . ... (34}

L ur jwr o unr
(2) Djj\jFE=gCD+ECBI ,

uur 1 uur 1 uar ] W uur 1
FTLA(FE)? = g(CD)Z + Z(CB,)z + 6—CD B, , f#18 cos£BCD= -3 249
i (1) A% £ZDOB, & T D- AC - B, (P, #EVBCDH, MRZEHEBD=9.
fEV BOD f, m%%ﬁﬂﬁﬂ,w:%". e 24D
(3) WBETHG, EHCG,
HFifi JL 55iE CG / /EF

CG 5V ACB, BT BV RETR . ... (143

#£F1H DOB %, 1EGK L BO,

A AC LGK,BO1 AC=0,

FiiAGK L “Fifl ACB,, Fiibh ZGCK i/ CG 5-F1H ACB, i ifd .

£ ADOB, %, GK=§, £ ADCB, %, m:%@:%ﬁ,
. ) GK 331
LGCK =—="o. ... 45D
8 5l sin T ix
22, BR: (D W@ () b, =2": (3) WM.
ftT

1

1
(D BHNS=(S, - b2, g
S,2=(S, =S, XS, - )n=2, B 573

n n=1

=Ln=>2,

mﬁiﬂﬁ{%}EUIﬁﬁﬁ,l%ﬁ%%%%&ﬂzmM(4ﬁ)

n

(2) iaa:b—'+b—l+L +b—"=(n—|)72"“+2,
S. S

1 2 n

P -P >2
L R O oY S
S, P,n=1

B-HFAEEE FHON XATR



2n-1 2n-1 2n-1
= £

3 iac"=4" i 1 _34”_1,n22,
Il 4N-1 7
2
. 2n-1 2n-1_ 6n-1 6n+5 i 6n—1
e, =—, HFFEREIEMe, =—F= - , Bidf, = =
e” 4"—| {T {‘f e" 4"—1 9 il 4"—. 9 I 4n—l ~f;’ 9 i 4"—.
w 1< 1< 1 49 6n+5
T = <c +-— =c+= - =c,+=(f,- = — )
" gc‘ a 3%8* “ 32.;(’(* fe=ar 3 L= g
g, 6n+5 49 7
F A >0, FibAT < —=<—=. ...... (45
27-4"" AT, 54 6
AR HAZn228, F4-2">3",
2n-1 2n-1
Fille, =——<=——n>2,
fible, YT
iE'.e,,=2';"_l, mﬁi%ﬁiﬂ%eﬁz';:l:;_l—";l, W2/, =2

n+l

n n n 7
nzzck<cl+zek:C1+Z(fk_.ﬂ«1):cl+fz_f;ﬂ:_ FE
k=t k=2 = 6 3

7@”3—f‘>o, Fﬁua<%.



